

Bemutatózik a Richter Emlékmúzeum és Látogatóközpont

SÁNDOR MÁRTA

múzeumi koordinátor, Richter Gedeon Nyrt.

sandormarta@richter.hu

A Richter Gedeon Nyrt. azon kevés gyógyszergyárak egyike, amely hangsúlyt fektet az ipari gyógyszergyártás emlékeinek megőrzésére. Vállalatunk mindig is fontosnak tartotta, hogy a történelmét feltárja és a hagyományait megőrizze. Ennek szimbóluma a gyűjtemény és a tavaly megújult Látogatóközpont.

Az Emlékmúzeum 2001. április 12-én nyitott meg, ezzel kezdetét vette a Richter megalapításának 100. évfordulójáról megemlékező centenáriumi eseménysorozat. A múzeum a gyár teljes történetét igyekezett bemutatni, olyan tárgyakon, dokumentumokon és fényképeken keresztül, amelyeket a Társaság alapítása óta őrzött, illetve amit az itt dolgozók adományoztak a gyűjteménynek. Ezzel nemcsak egy múzeum, hanem egy különleges kollekciónak is megszületett. Ezen a ponton szeretnénk megemlékezni RASZTIK TIBOR kollégánkról, aki rendkívül nagy szaktudással és fáradhatatlan lelkesedéssel dolgozta fel a gyár teljes történetét. Kutatómunkájában különleges helyet foglalt el Richter Gedeon személye.

A múzeum fő gyűjtési területe nem változott az évek során sem. Gyarapodásának egyik fontos forrása továbbra is a már nyugdíjas, vagy aktív dolgozóink által adományozott Richteres vonatkozású tárgy, irat és fénykép adományok. Mindezek mellett a külföldön is egyre nagyobb népszerűségnek örvendő *oral history* segítségével a közelmúlt és napjaink fontos történéseit is igyekszünk megőrizni.

A gyár 2021-ben ünnepelte fennállásának százhuszadik évfordulóját, melynek keretein belül megújult a múzeum, látogatóközponttá alakult, amely a törté-



A Richter Gedeon Vegyészeti Gyár alapításának 120. évfordulójára épült új Látogató Központ
fotó: Réthey-Prikkel Tamás

neti múlt bemutatása mellett a modern technika segítségével bepillantást enged a kutatás és gyártás világába is.

Idén a vállalat az alapító, Richter Gedeon születésének százötvenedik évfordulójára emlékezik. Ennek keretében a vállalat az Emlékmúzeumot is újralesztette, megújult formában.

Bár a gyűjtemény és a múzeum a nagyközönség számára nem elérhető, mégis célunk partnereink, dolgozóink, továbbá a szakemberek és a természettudományok iránt érdeklődő iskolai és felsőoktatási csoportok számára bemutatni a vállalat történetét, melyen keresztül nemcsak az ipari gyógyszergyártás történetével és emlékeivel ismerkedhetnek meg, hanem azokkal az értékekkel is, melyek egyidősek az alapítóval és átszövik a dolgozók mindennapjait. ■